

# В КРАЮ КЕДРОВОМ

Газета г. Кедрового

№13 (1206) четверг, 27 марта 2014 г.



**Администрация**

**Дума города Кедрового**

## О МЕДСАНЧАСТИ

В нашем муниципальном образовании за последнюю неделю возникла социальная напряженность, связанная с разговорами вокруг Медсанчасти. Мэр города Кедрового Леонид Степанович Зварич так прокомментировал ситуацию.

*"Начальник Департамента здравоохранения Томской области О.С. Кобякова на заседании итоговой коллегии в начале марта в Администрации Томской области поделилась с присутствующими планами работы своего департамента. Среди прочих прозвучало, что есть мысль присоединить ОГБУЗ "МСЧ г. Кедрового" к Бакчарской центральной районной больнице. Главный критерий присоединения с ее слов звучал так: "Улучшение качества медицинского обслуживания населения".*

*Полагаю, что присоединение Медсанчасти к ЦРБ нецелесообразно и недопустимо. Причин этому много: во-первых, это отсутствие круглогодичной дороги до с. Бакчар, во-вторых, это повлечет за собой увольнение специалистов и отток населения, в третьих, и в самых главных, все это негативно скажется на качестве оказываемой медицинской помощи населению.*

*Предвидя развитие событий, я встретился с коллективом Медсанчасти и рассказал им, что в адрес Администрации поступил проект Соглашения о сотрудничестве между Администрацией Томской области и муниципальным образованием о создании условий для оказания медицинской помощи населению. Мы это Соглашение внимательно изучили и отметили ряд пунктов, не устраивающих нас. Поэтому мною данное Соглашение не подписано, так как не достигнуто согласие по многим существенным условиям договора.*

*Я считаю, что к каждому муниципальному образованию нужен индивидуальный подход. И если в районах, находящихся вблизи от города Томска, подобное возможно, то Кедровый просто нельзя лишать больницы.*

*Ответственно заявляю, что нами будут предприняты все возможные меры, чтобы сохранить Медсанчасть в городе Кедровом. В область уже отправлен пакет документов, включающих в себя и наши обращения, и протокол разногласий по Соглашению, и коллективное обращение сотрудников ОГБУЗ "МСЧ города Кедрового. Я уверен, что вопрос решится с учетом наших пожеланий".*

## ВСТРЕЧА С БУДУЩИМИ ИЗБИРАТЕЛЯМИ

В рамках празднования юбилейной даты - 70 - летия образования нашей области - Кедровый посетил председатель областной Избирательной комиссии Э.С. Юсубов. Мероприятие состоялось 19 марта в средней общеобразовательной школе города Кедрового, в нем приняли участие ученики 10-х и 11-х классов обеих школ.

Э.С. Юсубов рассказал будущим избирателям о том, что такое

24 марта 2014 года Дума города Кедрового провела встречу с коллективом ОГБУЗ МСЧ г.Кедрового. На встрече обсуждалась информация о присоединении Медсанчасти к Бакчарской центральной больнице. Для снятия социальной напряженности в муниципальном образовании депутатами были даны разъяснения по данному вопросу.

Думой города Кедрового направлены письма на имя Жвачкина С.А., Губернатора Томской области, Рожкова А.М., заместителя губернатора Томской области по территориальному развитию и взаимодействию с органами местного самоуправления, Акатаева Ч.М., заместителя Губернатора Томской области по социальной политике, Кобяковой О.С., начальника департамента здравоохранения Томской области с просьбой подтвердить либо опровергнуть данную информацию, а в случае подтверждения пояснить, в связи, с чем возникла необходимость в передаче Медсанчасти, а также, на каких условиях и в какие сроки планируется проведение процедуры передачи.

На сегодняшний момент официального ответа нет. После того как Думой города Кедрового будет получен ответ, данная информация будет доведена до работников Медсанчасти и населения муниципального образования.

Также Председатель Думы города Кедрового Ковалев С.Н. довел до сведения коллективу Медсанчасти, что был составлен разговор с начальником департамента здравоохранения Кобяковой О.С., которая пояснила, что вопрос о передаче Медсанчасти г.Кедрового официально не подтвержден и решения в Областной администрации на сегодняшний день не принято.

В случае присоединения Медсанчасти г.Кедрового к Бакчарской ЦРБ будет разработана дорожная карта с обозначением времени проведения необходимых мероприятий. Разработка данной дорожной карты будет производиться при участии работников Медсанчасти г.Кедрового, Депутатов города Кедрового, администрации и населения муниципального образования.

В связи с отдаленностью города Кедрового и отсутствием постоянной транспортной схемы, вопрос о закрытии Медсанчасти или переводе ее в разряд ОВП не стоит. Количество врачей останется на прежнем уровне, дополнительно в город Кедровый из с.Бакчара будут направляться узкие специалисты. Качества обслуживания населения не пострадает.



выборы, Мэр города Кедрового Л.С. Зварич и председатель Территориальной избирательной комиссии г. Кедрового Е.Г. Устинова рассказали школьникам о важности реализации своего права, права на выбор. Подросткам пытались донести основную идею, что участие в избирательном процессе, это участие в судьбе своего муниципалитета и всей России в целом.

Сами же молодые избиратели на суд жюри представили песни и стихи социально-политической, гуманистической и политической направленности. Во время мероприятия был показан авторский короткометражный фильм о Томской области и городе Кедровом, а также слайдовые презентации "Мы раскрываем крылья" и "Город Кедровый: прошлое и настоящее".

В программу вечера были включены также викторина и творческий конкурс на знание основ избирательного права и процесса, провел ее Э.С. Юсубов.

Победителями творческого вечера были признаны Раченкова Валентина, Михалькова Вероника, Левченко Ольга, Кипеченков Никита, Христофорова Елена, Папков Артём, Буленков Анатолий. Всем победителям были вручены книги по истории Томской области, специально изданные к юбилейной дате. Такие книги были подарены и школе.

Корр.

## С ЮБИЛЕЕМ!

20 марта ветерану Великой отечественной войны Волошину Василию Минеевичу исполнилось 90 лет. В этот день мэр города Кедрового Леонид Степанович Зварич лично поздравил ветерана с юбилеем, вручил ему подарок и поздравительную открытку от президента России В.В. Путина.

Все мы знаем Василия Минеевича, как неравнодушного человека. Будучи председателем совета ветеранов, он со всем пылом отстаивал права пенсионеров, участвовал во всех мероприятиях, рассказывал молодежи о войне. А еще он большой труженик на своем огороде. Василий Минеевич первый, кто отважился выращивать розы в нашем нелегком климате. Именно у него я впервые увидела действительно крупную клубнику, гигантскую капусту и огромную тыкву. Меня всегда удивляло, как пожилой человек содержит в такой чистоте свой огород. И он мне отвечал - надо любить свою землю и свое дело. Эту любовь и страсть он вкладывает и в свои стихотворения, которые никогда не записывает, но все до одного помнит наизусть.

И все же 90 лет - возраст немалый. Но Василий Минеевич бодр и планирует летом переехать из квартиры в Кедровом в



свой домик на ул. Ионина, чтобы заниматься огородом. Пожелаем ветерану здоровья, сил и заботы близких.

Корр.

### 24 МАРТА МЭР ГОРОДА КЕДРОВОГО ЛЕОНИД СТЕПАНОВИЧ ЗВАРИЧ ВРУЧИЛ ПОЧЕТНЫЕ ГРАМОТЫ



В связи с профессиональным праздником "Днем работников коммунального хозяйства" и за многолетний добросовестный труд Почетной грамотой Администрации Томской области награждена Каирова Наталья Павловна, ведущий инженер ПТО, благодарность Администрации Томской области объявлена Высоцкой Людмиле Валентиновне, бухгалтеру материальной группы.

Почетные грамоты Администрации города Кедрового вручены Арманчеву Валерию Владимировичу, машинисту экскаватора, Русакову Владимиру Владимировичу, слесарю-ремонтнику, Малаховой Татьяне Николаевне, оператору очистных сооружений, Мамруковой Инне Вячеславовне, специалисту по кадрам, Высоцкой Лидии Владимировне, аппаратчику ХВО.

## О ВВЕДЕНИИ ШКОЛЬНОЙ ФОРМЫ

20 марта в школе города Кедрового состоялось общешкольное родительское собрание. На повестке стояло два вопроса: введение с сентября 2014 года школьной формы и организация питания школьников.

Начнем с формы: В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации", пунктом 12 статьи 5 Закона Томской области от 12 августа 2013 года №149-ОЗ "Об образовании в Томской области", постановлением Администрации Томской области от 6 сентября 2013 года №371а "Об утверждении требований к одежде обучающихся по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования в областных государственных общеобразовательных организациях и муниципальных общеобразовательных организациях в Томской области" утверждены ТРЕБОВАНИЯ К ОДЕЖДЕ ОБУЧАЮЩИХСЯ.

При первоначальном обсуждении на педсовете, рассматривался вопрос пошива одежды по меркам из одинаковой ткани. Но, понимая, что из-за отдаленности нашего муниципалитета, выполнить это будет почти невозможно, педагогический совет вынес на обсуждение следующее. Все ученики школы должны в обязательном порядке перейти на деловую стиль в одежде. Основной цвет - средне-серый. Девочкам можно но-

силь платья, сарафаны, юбки, брюки, жилетки, пиджаки. Все серого цвета. Цвет блузок и водолазок на каждый день любой однотонный. В парадном варианте - цвет блузок - белый. У юноши повседневная одежда - брюки, жилетки, пиджаки (серый цвет). На каждый день рубашки однотонные любого цвета, в парадном варианте - рубашки белые.

С 1 сентября 2014 года деловой стиль в одежде обязателен для каждого ученика. Планируется строго отслеживать соблюдение стиля в одежде. Дежурный класс на входе будет проверять внешний вид учеников. Те, кто его нарушит, будут отправляться домой для переодевания. Опоздание на урок будет учитываться, неявка из-за переодевания будет ставиться как прогул. В своем большинстве родители согласились с новыми требованиями.

Второй вопрос - организация питания школьников, вызвал больше дискуссий. Но решение принято. Организация питания с 1 сентября следующего учебного года будет организована так, как организована система оплаты пребывания детей в детском саду. По предоплате. Это обеспечит непрерывное поступление средств для приобретения продуктов питания в столовую.

Елена БАКЛИНА

### РЕШЕНИЕ № 15 ОТ 18.03.2014 Г.

Об отчете мэра города Кедрового о результатах его деятельности и деятельности администрации города Кедрового за 2013 год

Заслушав отчет мэра города Кедрового Л.С. Зварича о результатах его деятельности и деятельности администрации города Кедрового за 2013 год, в соответствии со статьями 35, 36 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", статьями 23, 24 Устава муниципального образования "Город Кедровый" РЕШИЛА:

1. Принять отчет мэра города Кедрового о результатах его деятельности и деятельности администрации города Кедрового за 2013

год к сведению согласно приложения.

2. Признать деятельность мэра города Кедрового и администрации города Кедрового за 2013 год неудовлетворительной.

3. Настоящее решение опубликовать в газете "В краю кедровом", разместить на официальном сайте администрации города Кедрового в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет": [www.kedradm.tomsk.ru](http://www.kedradm.tomsk.ru).

Председатель Думы города Кедрового С.Н. КОВАЛЕВ



## РЕЗУЛЬТАТЫ РАБОТЫ ПРОКУРАТУРЫ ГОРОДА В СФЕРЕ НАДЗОРА ЗА ИСПОЛНЕНИЕМ ЗАКОНОВ О

И АН Î ÅÄÐ Ø Á Í Î Ë Ì Í Î Ï Ñ Ò Ó 2013 Ä Æ È Ê Ë Ì Í Î Ï Ñ Ò Ó

В 2013 году прокуратурой города проведено 20 проверок в сфере надзора за исполнением законов о несовершеннолетних и молодежи. Проинформирую о наиболее значимых примерах восстановления прав несовершеннолетних по результатам принятым мерам прокурорского реагирования.

В феврале 2013 года в рамках проверки соблюдения законодательства при реализации приоритетного национального проекта "Доступное и комфортное жилье - гражданам России" установлен факт расходования средств материнского капитала на цели, не предусмотренные законом. По результатам выявленных работниками прокуратуры фактов незаконного получения части средств материнского капитала (в размере 150 тыс.рублей) в отношении жительницы с.Пудино пунктом полиции было возбуждено уголовное дело по признакам совершения преступления, предусмотренного ч.1 ст.159.2. УК РФ, которое рассмотрено судом и виновной назначено уголовное наказание.

В марте 2013 года внесено представление руководителю МБОУ ДОД ДШИ с требованием об устранении нарушений порядка ежемесячного сбора денежных средств с родителей обучающихся. В выданных квитанциях (взнос благотворительный) была указана фиксированная сумма платежа, что является нарушением. В результате принятых мер прокурорского реагирования нарушение устранено.

В тот же месяц в работе должностных лиц централизованной бухгалтерии Отдела образования выявлены нарушения требований законодательства о порядке назначения и выплаты пособий по беременности и родам, ежемесячного пособия по уходу за ребенком. Прокурором города внесено представление, нарушения закона устранены, должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Также в марте прокуратурой города при внесении представления военному комиссару комиссариата Томской области по Парабельскому району и г. Кедровый (далее - ВКТО по Парабельскому району и г. Кедровый) были устранены нарушения требований законодательства о воинской обязанности и военной службе выразившиеся в не принятии мер, направленных на обеспечение поиска, а также вручению повесток о необходимости явки на призывные комиссии ряду призывников.

В этом же месяце прокуратурой города внесено представление должностным лицам администрации города об устранении нарушений закона и принятии мер по обеспечению ежедневного подвоза обучающихся в МБОУ Кедровская СОШ, проживающих в отдаленных населенных пунктах. Аналогичные нарушения были устранены в результате принятия мер прокурорского реагирования в мае 2013 года.

В апреле 2013 года по результатам прокурорской проверки выявлено в деятельности предпринимателя работающего в с.Пудино неисполнение требований законодательства об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции. В отношении предпринимателя

прокурором было возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.2.1 ст.14.16 КоАП РФ (розничная продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния), по результатам рассмотрения судом было назначено предпринимателю административное наказание в виде штрафа в размере 100 тыс. руб.

В этом же месяце прокуратурой города инициировано в защиту ребенка являющегося инвалидом судебное поуждение ГУ - Томское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации об обеспечении путевой санаторно-курортного лечения.

В мае 2013 года по результатам проверки организации работы опеки и попечительства отдела образования Администрации муниципального образования "Город Кедровый" выявлены нарушения в частности, несвоевременного проведения проверок условий жизни совершеннолетних недееспособных граждан, направления экземпляров актов проверки условий жизни несовершеннолетних подопечных их опекунам, ненадлежащего проведения проверок отчетов опекунов или попечителей о хранении, об использовании имущества несовершеннолетних подопечных и об управлении таким имуществом. По результатам рассмотрения представления, внесенного прокурором города, должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

В этот же месяц при осуществлении отобрания несовершеннолетнего оказавшегося в трудной жизненной ситуации, сопряженной с непосредственной угрозой их жизни и здоровью, руководством органа местного самоуправления не своевременно были приняты необходимые акты в целях решения вопроса о дальнейшей судьбе несовершеннолетнего. По фактам указанных нарушений Мэру г.Кедрового прокурором было внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.

В июне месяце оказано содействие в реализации прав несовершеннолетней на получение трудовой пенсии по случаю потери кормильца, подготовлено в суд исковое заявление об установлении факта принадлежности справки. Судом рассмотрено исковое заявление и удовлетворено.

Начальнику МО МВД России "Чаинский" УМВД России по Томской области прокурором города внесено представление об устранении нарушений при осуществлении профилактики правонарушений несовершеннолетних, которое рассмотрено и удовлетворено, должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

В июне - августе 2013 проведена проверка соблюдения МБОУ Кедровская СОШ требований санитарно-эпидемиологического законодательства в период функционирования летнего оздоровительного лагеря с дневным пребыванием. По факту не обеспечения проведения лабораторных и инструментальных исследований внесено представление об устранении нарушений, которое рассмотрено и удовлетворено, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной

ной ответственности.

В августе 2013 проведена проверка соблюдения органом местного самоуправления жилищных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Выявлен факт предоставления жилого помещения, в отношении которого не была проведена санитарно-эпидемиологическая экспертиза соответствия условий проживания в нем требованиям действующего законодательства. По результатам принятых мер прокурорского реагирования нарушение устранено.

В октябре 2013 прокуратурой города проведена проверка соблюдения МБУЗ Медсанчасть города, а также сотрудниками пункта полиции законодательства об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. По результатам нарушений в части ненадлежащей организации профилактических мероприятий с несовершеннолетними (употребляющими спиртные напитки, наркотические средства), не проведения медицинского лечения (наблюдения), отсутствия надлежащего взаимодействия органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних со стороны Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав прокуратурой города внесено представление.

В ноябре 2013 при проверке работы должностных лиц ВКТО по Парабельскому району и г. Кедровый требований законодательства о воинской обязанности и военной службе установлено, что не принимались меры, направленные на обеспечение поиска, а также вручение повестки о необходимости явки на призывные комиссии ряду призывников. Кроме этого установлены факты уничтожения личных дел призывников. Военным комиссаром Томской области по представлению прокурора города устранены нарушения закона, виновные привлечены к дисциплинарной ответственности.

В ноябре при проверке школ установлено, что образовательными учреждениями не обеспечена полная укомплектованность библиотечных фондов учебниками по всем обязательным предметам основной образовательной программы. По фактам указанных нарушений внесены представления, должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

В этом же месяце руководителю образовательного учреждения по результатам проведенной проверки объявлено предостережение по факту необеспечения соблюдения требований закона, касающихся безопасности зданий и сооружений, при проведении ремонта кровельного покрытия здания.

В декабре 2013 по протесту прокурора города отменен исполнительным органом местного самоуправления незаконный нормативный правовой акт определяющий порядок предоставления детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, жилых помещений на территории муниципального образования "Город Кедровый".

Прокурор города  
Ю.Н. СУПРУНЕНКО

# ЛЕД ТРОНУЛСЯ, ГОСПОДА!

**РАБОТНИКИ КУЛЬТУРЫ ОРГАНИЗОВАЛИ НЕЗАБЫВАЕМОЕ ШОУ  
В ЧЕСТЬ СВОЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ПРАЗДНИКА**



Ярким и запоминающимся событием открылась в Кедровом череда мероприятий, посвященных Году культуры. В прошедшую пятницу, 21 марта, грандиозным концертом свой профессиональный праздник отметили те, чья работа связана с творчеством и искусством - специалисты Домов культуры, участники художественной самодеятельности, работники библиотек и педагоги Детской школы искусств. Казалось бы, у каждой из вышеназванных профессий есть "свой личный день", но этот праздник для того и был создан, чтобы объединить всех креативных людей и показать россиянам целостность и многогранность такого явления как КУЛЬТУРА.

Название концерта "Лед тронулся!" организаторы выбрали не случайно. Впервые, в наступившем году государство действительно решило уделить больше внимания этой важнейшей социально-духовной сфере. А во-вторых, основная часть программы была задумана в виде творческого "капустника", ведущими которого стали герои романа "12 стульев" - Эллочка Щукина и "великий комбинатор" Остап Бендер, которому и принадлежит эта легендарная фраза. К слову сказать, кедровчанам в этот день повезло вдвойне - они отмечали не только профессиональный праздник культработников, но еще и 25-летний юбилей Дома культуры г. Кедрового. И, воспользовавшись такими замечательными поводами, организаторы и артисты закатали настоящее мега-шоу!

Главный талант работников культуры - это умение удивлять. Вот и на этот раз они выложились по полной, чтобы состряпать аппетитный горячий "пирог-капустник", замешанный на искрометном юморе, оригинальных идеях, оптимизме и артистизме. По мнению многих зрителей, такого зрелища в нашем городе еще не было! За-

бавные и трогательные сценки из закулисной жизни, "улетные" миниатюры, театрализованные песни и поздравления - все это было сделано профессионально, ярко и с хорошей долей иронии. Чего только стоило одно выступление группы "Люба" в исполнении артистов Дома культуры села Пудино! А их

сказка "О том, как Баба Яга Василису украла" вообще заставила лежать от смеха весь зал...

Поразило публику и выступление работников городской библиотеки, которые разыграли очень забавную сценку. А кедровский Дом культуры в жанре буффонады показал зрителям, какие удивительные вещи порой творятся на клубной планерке, а также провел экскурсию по "Институту геной инженерии", где был создан "сверхчеловек" - культработник! Как всегда на сцене блистали наши сольные исполнители - Мария Рыжикова и Ирина Алексеева, а маленькие танцовщицы ДШИ подарили кедровчанам новые интересные номера. Коллективы художественной самодеятельности "Родники" и "Лас-Кедрас" тоже приго-

товили для клубных работников множество творческих сюрпризов, за что им огромное спасибо!

В любом блюде должна быть своя изюминка, иначе, не смотря на профессионализм поваров, оно покажется гостям пресным... Нашему празднику такой пикантности придали обаятельные ведущие - Надежда Супруненко и Артем Гоняев, виртуозно исполнившие роли Элочки и Остапа. Работники городского Дома культуры безмерно благодарны им за регулярное и тесное сотрудничество. Отдельное спасибо за содействие в организации городских мероприятий - администрации муниципального образования "Город Кедровый", а также начальнику ПП №14, майору полиции А.В. Сергееву.

Не знаю, кто высказал эту замечательную мысль, но высказал очень правильно: "Призвание - это маленький росточек таланта, превратившийся в могучее дерево. Но без трудолюбия этот росток может засохнуть. Найти свое призвание - источник счастья!" И очередной праздник для кедровчан, проведенный с триумфом, доказал это в полной мере. Работа в сфере культуры требует не только таланта, но и абсолютной самоотдачи, стойкости, терпения и работоспособности. Это именно та стезя, на которой не бывает "случайных людей". Быть работником культуры - это призвание!

**Любовь СИЛЮТА,**  
художественный руководитель  
Дома культуры г. Кедрового



## ВНИМАНИЕ!

Администрация города Кедрового изучает потребность граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, в приобретении перепелов, утят, индоутият, гусят. Заявки принимаются по телефону 35-427, кабинет №11 Администрации города Кедрового (Капанова Ксения Аркадьевна).

Отдел по труду и социальной политике

**ДК. Пудино приглашает всех желающих принять участие в выставке "Пасхальные мотивы". Принимаем работы: вышивка, вязание, плетение, оригами, рисунки и другие оригинальные идеи от вас. Работы принимаются до 11 апреля.**

## ВСТРЕЧИ

### С НАСЕЛЕНИЕМ

2 апреля 2014 года Мэр города Кедрового будет проводить встречу с населением муниципального образования:

14-00 - г.Кедровый, Дом культуры

16-00 - с.Пудино, Дом культуры.





## ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Наших дорогих пенсионеров: **Барышеву М.Л., Буторина А.А., Зайцеву Н.Н., Богачеву Т.М., Ошлыкова Л.В., Булатова М.А., Узварик В.П., Смирнову Т.И., Строкову К.М., Кардапову А.Н., Бондаренко Н.И., Петренко Г.А., Шкиль С.И., Баеву А.К.** - с Днем рождения! А **Панову Н.П.** - с юбилеем!

Желаем в день рождения не грустить, А весело смеяться и шутить.

Пусть соберется вместе вся семья И от души поздравят вас друзья!

Желаем вам здоровья, счастья, смеха, Достатка, оптимизма и успеха!

Пусть будет в радость утренний рассвет, Безоблачных вам, ярких, светлых лет!

*Совет ветеранов*

## УЛЫБКА - ПОЦЕЛУЙ ДУШИ!

День Смеха во Франции называют "День рыбы", в Японии - "День куклы", в Шотландии - "День кукушки", в Испании - "День болванов", а в Америке - "Днём дураков". В России шутить в указанный день начали при Петре I. Царь, кстати, был одним из первых "пострадавших". В 1700 году заезжий немец, хозяин актерской труппы, объявил в Москве, что взлезет в обыкновенную бутылку. Зал перед представлением был полон. Когда занавес поднялся, на сцене стояла бутылка с надписью "Первое апреля". Петр усмехнулся: "Вот вольность актеров!" Другой российский император Александр I сам разыгрывал приближенных. Вызывал их поутру на ковер и, нахмурившись, сообщал: "Вчера буря повалила памятник Петру". Подданные пугались не на шутку...

В 1974 году один американец разыграл жителей Аляски: в кратер потухшего вулкана притащил несколько шин и поджог. Народ в округе запаниковал... А в далёком 1878 году в New York Graphic появилась информация о том, что знаменитый Томас Эдисон изобрёл машину, превращающую землю в зерно, а воду - в вино. Очень многие поверили.

В 1998 году веселые хакеры взломали сайт Массачусетского технологического института и разместили там сообщение о том, что одно из самых известных и престижных учебных заведений в США

Утерянный аттестат об основном общем образовании серия 70ББ №0030994, выданный 16.06.2009 года на имя Ланг Олеси Александровны, считать недействительным.



Свежее мясо. Свинина, говядина. 27-28 марта на городской ярмарке (здание БПК). Тел. 8-905-990-1859.

*На правах рекламы*



Только до 30 марта! **Теплица "Дачница"** 6 м. Цена с доставкой из г. Томска до вашей калитки - 17500 руб. Тел. 500-788



Доставка стройматериалов, мебели, бытовой техники из г. Томска. Тел. 500-788

*На правах рекламы*

### РЕФОРМА ОКОН

Установка пластиковых окон и балконов.

Жалюзи. Рассрочка. Тел. 8-913-886-2030

*На правах рекламы*

будет продано компании Disney. Кстати, в американских СМИ каждый год публикуют лучшие розыгрыши года. К примеру, девушка появилась на работе с огромным животом, изображая из себя беременную на 8 месяце... Сотруднику, пользующемуся репутацией фанатика, была прислана фальшивая повестка в суд на слушание по поводу уплаты алиментов на ребенка. Коллеги наняли актёра, который переоделся в полицейскую форму, прибыл в офис и "арестовал" алиментщика.

Китайцы в 1993 году тоже пошутили. Молодежная газета написала, что правительство решило освободить кандидатов наук от существующего в стране запрета иметь в семье больше одного ребенка... После этой истории "День лжеца" в Китае заклеили как опасную западную традицию.

Юмор - спасательный круг на волнах жизни... Улыбка - поцелуй души! Мир уцелел, потому что смеялся. Когда Уинстона Черчилля спросили, в чем залог успеха, он ответил: "Относитесь серьезно ко всему, что вы делаете, но никогда - к самому себе!". Юмор, смех, веселая мудрость - извечное богатство на земле! Спасение от тупости и серости жизни. Еще философ Эпиктет изрек: "Лучше терпеть нужду и быть веселым, чем жить в роскоши и не знать чувства радости".

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

### ПРОДАМ

2-х комнатную квартиру 1 мкрн., дом 55, кв.7 в хорошем состоянии, теплая, светлая, все опции установлены. Тел. 8-913-846-3159

2-х комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 6, 2-й этаж. Тел. 8-913-801-6379

3-х комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 7, два просторных застекленных балкона, все комнаты на солнечной стороне, теплая, большая кухня. Есть возможность купить квартиру с мебелью. Мебель: спальный гарнитур, прихожая, кухонный гарнитур, комод, 2-х ств.шкаф, стол письменный, стол-книжка, холодильник, телевизор LG, диван чебурашка, тумба под телевизор, кровать 1,5, палас 2,5х2, ковер 3,65х2,65, дорожки шир. 1,2. Недорого. Торг. Тел. 8-913-865-8287

3-х комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 6, 3 этаж. Квартира в хорошем состоянии, после ремонта, частично с мебелью (кухня по индивидуальному заказу со встроенной бытовой техникой, цвет "Бордо"; детская мебель с зелеными фасадами). Рассмотрим варианты отдельной продажи мебели. Пианино. Тел. 8-913-804-3161

3-х комнатную квартиру, 1 мкрн., дом 39, 5-й этаж. Цена 500 т.р. Тел. 8-913-810-3277

3-х комнатную квартиру, 1 мкрн., дом 40, 5-й этаж. Квартира в хорошем состоянии, стеклопакеты, межкомнатные двери (дерево), ламинат. Ванна и туалет отделаны кафелем, в кухне остается плита, холодильник, кухонный гарнитур, а так же стиральная машинка автомат. Тел. 8-983-230-0918

4-х комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 12, 5-й этаж с мебелью и бытовой техникой. Хороший ремонт. Тел. 35-121, 8-913-849-2674

4-х комнатную квартиру, 2 мкрн., дом 13, 5-й этаж. Возможно с мебелью. Тел. 8-913-813-8769, 8-952-151-6433

Дом благоустроенный, кирпичный 100кв.м. в центре с. Мельниково, 8 соток. Тел. 8-909-545-5830

Дом в с. Пудино, ул.Ионина, 44, 26 кв.м. есть баня, колонка, погреб, дровенник, стайка. Тел. 8-913-102-7316

Дачу в с. Пудино, ул. Таежная. Дом из бруса 150х150, площадь 6х8, 2 теплицы, погреб, баня. Домики из круглого леса размером 6х6. Тел. 8-913-867-4932

А\м ВА3 21-214, г\в 2014. Тел. 8-913-808-8996

А\м ВА3 2107 ХТС, тел. 8-913-887-9363

А\м УАЗ "Хантер" 2006 г\в, ОТС, карбюратор. Тел. 8-913-883-5502

Норковую формовку р.56, а\м Тойота-Карона на запчасти или по частям, а\м Тойота-Карина, цена договорная. Тел. 8-913-873-5369

Коляску Зима-Лето сине-голубую, фирма "Geoby". В комплекте: короб, сумка, насос, москитная сетка, дождевик. Все в отличном состоянии. Тел. 8-913-879-8207

### КУПЛЮ

Гараж в районе дома 11, 2 мкрн. Тел. 8-913-881-6202

Совет ветеранов с прискорбием сообщает, что на 85-м году ушел из жизни Юричук Николай Ильич и выражает искренние соболезнования родным и близким покойного.



Учредитель газеты Муниципальное образование «Город Кедровый»

Руководитель МУ Редакция газеты **Е.В. БАКЛИНА**

За достоверность информации ответственность несут авторы публикаций, за рекламу и объявления - рекламодатели

### НАШ АДРЕС:

636615, г. Кедровый, 1 мкр-н., школа. Тел. (8-38250) **35-115**

E-mail: [vkedr@tomsk.gov.ru](mailto:vkedr@tomsk.gov.ru)

Выходит еженедельно по четвергам. Цена свободная.

Тираж 700 экз.

Компьютерная верстка: В.В. Борозенец  
Отпечатано на ризографе RISO, г. Кедровый.  
Подписано в печать 26.03.2014 г.